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Proč RFID? 
Řada neoriginálních kontejnerů si našla cestu do systému sdílení CC kontejnerů. 
Pomineme-li, že náklady zaplatí legální uživatelé, tyto padělky, které infiltrovaly systém, 
představují také vážné finanční a bezpečnostní riziko pro všechny uživatele. 
 

Uživatelé se v dobré víře dostávají do rizika 
Podívejte se dobře na kontejner na obrázku. Toto NEBYL 
originální CC kontejner, ale ilegální kontejner nízké 
kvality, který byl vybaven falešnými identifikačními CC 
štítky. Jak měl tedy uživatel poznat, že toto není kvalitní 
originální kontejner?  
 
Bohužel může být obtížné zjistit rozdíl mezi originálním 
CC kontejnerem a padělaným kontejnerem, když 
manipulujete s rostlinami během rušného každodenního 
provozu. Rychlou kontrolu zjistíte jen: kovový identifikační 
štítek a černý visací zámek se žlutou etiketou s čárovým 
kódem, které označují, že toto je originální CC kontejner 
a tudíž "platící host" v systému. Takže uživatel tohoto 
kontejneru byl v dobré víře a najednou – přišel o svůj 
náklad rostlin, kontejner, drahocenný čas – když tento 

kontejner nemůže být dále použit pro distribuci a kromě toho musí uklidit nepořádek – nemluvě o tom, že 
mohl být někdo zraněn! 
 

Toto musí skončit! 
Container Centralen jako manažer systému sdílení CC kontejnerů samozřejmě nemůže tolerovat tuto 
infiltraci do systému. Kvůli ochraně celého systému CC kontejnerů před ilegálními kopiemi nízké kvality se 
ukázalo nezbytné připevnit na CC kontejnery identifikační visačku. Protože se ovšem tato visačka - v 
současnosti černý visací zámek - také ilegálně kopíruje, pravidelně se vyměňuje. Aby se zajistila dokonalá 
ochrana proti falešným kopiím identifikační visačky, bude do nové visačky integrován RFID čip - 
"elektronický čárový kód" - s implementací od 1. listopadu 2010.  
 
Pro kontrolu totožnosti kontejnerů se musí provádět jejich skenování buď ručním skenerem čipů RFID nebo 
při průjezdu RFID branami. Všechny kontejnery bez platného čipu RFID budou systémem odmítnuty. To je 
způsob, jak padělky zastavit. 
 

Identifikace RFID je podporována společnostmi FloraHolland, Landgard, GASA Group, VGB, 
a CC 
RFID projekt je dalším rozvojem systému sdílení CC kontejnerů a je společným projektem v průmyslu, jenž 
podporují a participují na něm některé velké organizace z Holandska, Německa a Dánska. Úspěch 
implementace tohoto společného průmyslového projektu je tudíž zajištěn 5-ti partnery, jmenovitě 
společnostmi FloraHolland, Landgard, GASA Group, VGB a CC. 
 

Zlepšená kvalita kontejnerů v systému 
Po operaci Chip It, jakmile budou čipem RFID opatřeny všechny CC kontejnery, bude systém uzavřen. 
Časem budou všechny ilegální kontejnery, které si již našly cestu do systému, identifikovány a vyměněny. Je 
to způsob, jak může CC zajistit i do budoucnosti, že loajální uživatelé systému budou mít efektivní a 
bezpečný tok CC kontejnerů. Kromě toho se CC po uzavření systému zaměří na další vývoj CC kontejnerů. 
Některými vylepšeními, která byla dosud pozdržena, tak budou uživatelsky přívětivější plastové police a 
kolečka s měkkým materiálem snižujícím hlučnost.  
 

Kontejnery neoznačené visačkami 
Pokud má zákazník visačkou neoznačený kontejner, který splňuje kvalitativní požadavky CC, je možné tento 
kontejner zaregistrovat a přijmout do systému během operace očipování "Operation Chip It" za poplatek 12 € 
do 1. listopadu 2010 a poté za poplatek 18 €. Po skončení "Operation Chip It" v roce 2011 bude systém 
uzavřen a budou akceptovány pouze kontejnery vyráběné společností Container Centralen a bude učiněna 
přítrž černým uživatelům a nekvalitním kopiím kontejnerů v systému. 
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Tento kontejner byl ilegální kopií nízké kvality! 
Pomineme-li, že náklady zaplatí legální a loajální 
uživatelé, představují tyto kontejnery také finanční a 
bezpečnostní riziko pro všechny uživatele. Jak je vidět, 
tento padělaný kontejner byl dokonce zbrusu nový a leskl 
se!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

Další informace: 
www.container-centralen.com a www.operation-chip-it.com  
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